设为主页 骨科在线微博

手机版 **我要下**载

登录 注册 网站导航 请输入关键字





<u>学会分会</u> 医学会 医师协会 医生园地 人文 法规 科室 资源中心 视频 幻灯 骨科大夫 活动回顾会议中心 会议预告 会议报道 学术园地 专题 病例 期刊 药械频道 药械 不良反应 <u>骨科之窗</u> 订阅E刊

您的位置: <u>骨科在线</u> > <u>会议中心</u> > <u>会议报道</u> > 第十届全国骨质疏松性骨折外科学习班暨第三届全国脊柱微创技术研讨会在京召开

第十届全国骨质疏松性骨折外科学习班暨第三届全国脊柱微创技术研讨会在京召开

2015-08-16 文章来源: 骨科在线 点击量: 1368

2015年8月15-16日,为期一天半的第十届全国骨质疏松性骨折外科学习班暨第三届全国脊柱微创技术研讨会在京召开,由首都医科大学附属北京友谊医院主办。



关闭 学会分会

上传文件

丰机版

常见问题

评论排行



返回顶部



唐海教授主持会议



张澍田院长讲话





罗先正教授讲话



孙钢教授讲话



王炳强教授讲话

本次研讨会邀请了国内有关专家就椎体成形术、椎体后凸成形术和棘突间撑开器等脊柱微创手术最新进展进行学术讲座。

孙钢教授讲述了椎体成形术目前的进展状况和未来的发展。罗先正教授以肌少症和骨质疏松骨折的关系为题进行了精彩的演讲,介绍了肌少症的评估,和骨质疏松骨折的关系,最后也介绍了预防肌少症、骨质疏松骨折的一些方法。解放军总医院骨科郑国权教授对老年退行性脊柱疾病的椎间孔镜治疗进行了授课,老年脊柱退行性改变复杂多样化,伴发病多,结合老年人的特点才能够达到安全有效的结果。



孙钢教授演讲

发闭 学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部





罗先正教授演讲



郑国权教授演讲

发闭 学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部

卫生部北京医院骨科薛庆云教授以自己医院临床实践的经验讲述了老年骨质疏松骨折治疗的一些困境。解放军总医院骨科陈华教授对老年肱骨近端骨折的治疗进行了演讲,北京军区总医院副院长孙天胜教授全身炎症反应与骨科损伤的控制,在授课中说道损伤控制骨科学要关注炎症反应,应用损伤控制骨科学的原则和药物可以减轻炎症反应对全身和局部的影响。



薛庆云教授演讲



陈华教授演讲





孙天胜教授演讲

唐海教授讲述了骨填充器(网袋)的临床评估,结合临床实际做了精彩的演讲。随后又与参会者分享了手术录像和典型 参会者踊跃发言提问,气氛活跃。



唐海教授演讲



与会者积极参与互动

至此,此次会议圆满结束,讲师们精彩的演讲,学员们认真听讲记录,受益匪浅。

公亨到・(httn://www.iiathis.com/share)

网友评论 ()

已有 0 条评论

请 登录 (http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/123105) | 注册 (http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/123105) 后发表评论!

发闭 学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



发闭 学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



机构学会 合作期刊 医院学术 医药媒体

中华人民共和国国家卫生和计划生育委员会 国家食品药品监督管理局 中华人民共和国科技部 中国科学技术协会 中华医学会 中国医学科

设为首页 | 收藏本站 | 网站导航 | 版权声明 | 免责声明 | 服务项目 | 城聘英才 | 关于我们 | 用户帮助

返回顶部

骨科在线北京经纬在线网络科技有限公司 京ICP备15001394号京公网安备110101001409号

地址:北京市朝阳区吉庆里9—10号蓝筹名座D座1单元601室

联系电话:010-52098585 Email:<u>orth@orthonline.com.cn</u>

